



宁波银行 用我们的优势 给您更好的服务体验

我们的优势

宁波银行成立18年以来，伴随中国经济的快速增长，在广大客户和社会各界的大力支持下，各项业务取得长足发展，已成功跻身全球前250家大银行之列。

截至2014年12月，宁波银行除了在宁波地区经营之外，已在上海、杭州、南京、深圳、苏州、温州、北京、无锡、金华、绍兴和台州设立11家分行，营业网点246家。

宁波银行坚持“控制风险就是减少成本”的风险管理理念，不断完善全面、全员、全流程的风险管理体系，风险管理能力持续增强，2014年不良率仅为0.89%，是16家上市银行中不良率最低的银行之一。

宁波银行以“了解的市场，熟悉的客户”为准入原则，坚持“门当户对”的经营策略，以为客户提供多元化金融服务为目标，打造“公司银行、零售公司、个人银行、金融市场、信用卡、票据业务、投资银行、资产托管”八大利润中心，初步形成多元化的业务增长模式和良好的品牌形象。

宁波银行将秉承“诚信敬业、合规高效、融合创新”的理念，努力以更好更新的金融服务，在各个业务触点上给您最好的服务体验，力争成为客户首选银行，为把宁波银行打造成一家令人尊敬、具有良好口碑和核心竞争力的现代商业银行而不懈努力。

我们的承诺

全力提供优质服务，切实兑现约定承诺；
明确服务价格水平，杜绝随意收费现象；
严格履行告知义务，坚决查处误导行为；
加强风险提示力度，建立风险防范意识；
采取多重保障措施，保证资金交易安全；
落实资料保密制度，严防客户信息泄漏；
加强金融知识普及，树立正确理财观念；
完善客户投诉机制，确保问题妥善处理；
整洁网点工作环境，提升客户现场体验；
自觉接受社会监督，虚心接受合理意见。

邮储银行宁波分行 践行普惠金融 提升服务能力

中国邮政储蓄银行是一家国有大型全能型商业银行，拥有40000个营业网点，是我国网点数量领先、网络覆盖广泛的商业银行，资产规模居全国银行业第五位。国际权威金融媒体英国《银行家》杂志“2014年全球银行1000强排名”榜单中，邮储银行按总资产位居第28位。

邮储银行宁波分行作为一级分行自2008年1月9

日成立以来，在宁波市委市政府、金融监管部门以及社会各界的关心支持下，充分依托覆盖城乡的网络优势，坚持服务“三农”、服务中小企业、服务社区的定位，主动融入和支持地方经济建设，自觉承担起“普之城乡，惠之于民”的社会责任，走出了一条“普惠金融”的发展道路。

目前已建成了以315个分支机构为核心、526台ATM等自助服务终端为辅

助，电话银行、手机银行等“个人终端”为补充的全方位金融服务渠道，并与全国4万个营业网点和5万多台ATM相连接，全力为我市居民提供范围广、效率高的优质金融服务。先后获得了“宁波市优质服务金融机构”、“宁波市最佳中小型企业服务银行”等荣誉称号。

在全社会高度重视金融消费者权益保护工作的今天，宁波邮储人秉承“人嫌细微、我宁繁琐、不谋大利、但求稳

妥”的经营理念，以“进步，与您同步”的服务口号和一丝不苟的态度，向广大市民承诺：严格遵守国家政策，维护金融市场稳定；坚持开展金融创新，满足客户各类需求；杜绝违法违规行为，维护客户合法权益；完善网点服务设施，不断优化服务环境；明确金融服务价格，提升专业服务水平；主动履行社会责任，努力为广大市民创造更大价值，将营造诚信、公平消费环境的工作进行到底。

民生银行提醒消费者 非法集资案多发 理财宜选正规机构

在关注“3·15”之际，中行民银银行提醒广大金融消费者，近来不法分子设计陷阱，引诱消费者上当，造成财产损失的非法集资案件多发，消费者需对此保持警惕，在汇款、转账之前多加核实，同时及时向银行工作人员寻求帮助。

“新型投资”藏陷阱

前不久，施女士来到民生银行南京分行海门支行，打算办理一笔电汇汇款业务。柜员在审核凭证时发现，电汇的汇入方为周某，开户银行为某银行天津营业部，便进行了详细询问。

据施女士介绍，她丈夫通过认识的人介绍了一家投

资公司，承诺的收益率达到百分之十几。但是，对于该公司究竟投资什么项目、有无投资相关资质等问题，她却一无所知。

支行监控人员告诉施女士，投资收益如此之高，潜在的风险会很大，加上该公司在外地，难以了解其真实经营情况，如果遭受资金损失，可能难以挽回，又结合一些风险案例讲解了一些疑点。最后，施女士主动取消汇款，并且表示回家后要劝说其丈夫。

“初步判断，这背后可能涉嫌非法集资。”民生银行南京分行海门支行有关人员表示，由于柜员始终保持

高度警惕，加上多问、多看、多观察，有效识别了客户信息，这笔可疑交易才未能完成。

“高收益理财”有猫腻

日前，刘大爷走进民生银行北京管理部一家支行的营业厅，打算办理一笔汇款。但在单据上，他填写的用途为“理财”，收款人却是个人。柜员发现后，立即同刘大爷沟通，但他反复强调“填写信息无误”，并要求立即汇款。刘大爷告诉柜员，收款人是一家投资公司的法人，他以前在这家公司买过理财，并且成功收回了本金与利息。此时，支行监控人员注意到，刘大爷身后有一位男子在徘徊，后得知该男子为投资公

司的理财经理。

于是，支行监控人员借机把男子支开，将刘大爷带到贵宾室进行沟通，并着重向他详细介绍了类似的诈骗案例，还普及了理财的风险与收益等知识。经过支行工作人员的讲解与劝导后，刘大爷最终取消汇款，并对工作人员尽职尽责的服务非常认可。

“理财有风险，投资须谨慎。”民生银行有关负责人表示，广大金融消费者一方面不应对回报率抱有非理性的期待，畸形的高利润背后往往隐藏着陷阱；另一方面，应当选择正规机构的理财产品，不轻信“熟人”的推荐，决定投资前应深入了解投资项目是否真实可信，从而大大降低投资理财的风险。



【主要留学目的地国家学校申请时间提示】

【美国】

绝大多数大学有春秋两季入学，以秋季申请为主，春季招生多为秋季招生的补充。计划秋季入学的学生一般在前一年的6月份即可开始择校申请。

【英国】

春季预科一般两个学期，秋季三个学期。无统一的截止录取时间，先到先得，名额录满即止。

【加拿大】

大学开学时间有1月、5月和9月三次。本科学校大部分专业每年至少有两次开学，即1月和9月，少数学校和专业有三次。春季开学的申请时间一般从前一年6月开始，9月截止，具体申请时间依学校而定。

【澳大利亚、新西兰】

以年初申请为主。新西兰申请时间较长，一般开学前一个月结束申请。澳大利亚所有大学都有2月份的开学，属于学年开学；大部分高中和大学同时有7月开学，属第二学期开学。

特别提示：春秋两季入学要求基本相同，不同之处在于入学时间和部分涉及奖学金的发放时间。对于秋季入学为主的国家院校，春季入学的奖学金获得几率比秋季入学小；美国和加拿大的院校以秋季为主，秋季招生名额比春季招生要多。

出国留学基本流程（以美国为例）



扫一扫
山西热线，马上了解！

客服热线：95566

中国银行可出具海外院校和大使馆认可的多种类型存款证明。
如果您申请办理出国留学贷款，还可为您提供融资证明来证明您的资信状况。

在此期间或之前参加英语培训课程并参加相应考试

办理中国银行长城阿拉畅行卡后可免费开立存款证明，并且享受个人外汇汇出境外汇款七折优惠哦！

中国银行长城国际卓隽卡，留学生专属信用卡！支持全球交易单一人民币结算，免除1.5%跨境交易货币兑换费，每月一次境外VISA网络ATM取现免手续费，美元分期付款费率五折优惠，更享全球免税店超值返现及境外刷卡双倍积分等多重刷卡优惠！

咨询

择校
(开具存款证明)

入学申请
(信用卡或汇票支付学校申请费)

获得录取通知书择校
(确定学校，用信用卡/票汇/电汇形式支付学校的押金或学费)

准备签证申请材料
(开具存款证明)

获得签证
(用信用卡/票汇/电汇的形式缴纳余下的学费及生活费)

订购机票，安排住宿和接机
(安排保险事宜)

留学成行
(每年通过电汇/票汇支付学费及生活费)

留学资金不足怎么办？别担心，**中国银行留学贷款**来帮您！作为国内外汇留学贷款的经办银行，除人民币留学贷款外，中行还可提供美元、英镑、欧元、日元及港币五种**外汇留学贷款**，利率低于同期限人民币贷款，让您尽享利率优惠！

在此期间或之前办好因私护照

中国银行代理开户见证服务帮助您在境内预先开立海外账户，更加安全、方便、省心地为您打理留学资金，为您提供全球化的优质服务。

办理中银保险留学保险卡，无论在留学期间，回国度假期间以及往返国内和留学所在国家的途中，均可享有意外伤害等保障及24小时全球紧急援助服务，解决留学生家长的后顾之忧！